

# УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

## Міський штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації

88000, м.Ужгород, пл.Поштова, 3, тел. 61-34-00 e-mail: vcz@ rada-uzhgorod.gov.ua;

### Протокол № 7

Засідання міського штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації  
у режимі реального часу через мережу ІНТЕРНЕТ

26.08.2020

м.Ужгород

<b>Керівник штабу</b>	начальник управління охорони здоров'я Василь РЕШЕТАР
<b>Заступник керівника штабу</b>	начальник Ужгородського міськрайонного управління ДСНС України у Закарпатській області Віталій ІЛЬНИЦЬКИЙ
<b>Секретар штабу</b>	головний спеціаліст відділу цивільного захисту населення Ростислав ЧОПИК

### Члени штабу (всього 12)

Запрошені: Регіональний представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Закарпатській області Діана ШВАРДАК, регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Закарпатській області Микола ТРОФИМЕНКО, начальник управління освіти Наталія МУХОМЕДЬЯНОВА, начальник управління культури молоді та спорту Ольга ВАСИЛИНДРА.

### Порядок денний:

1. Розгляд та вивчення наявної інформації щодо стану епідемічної ситуації у місті Ужгород.
2. Про результати вжиття відповідних протиепідемічних заходів щодо мінімізації поширення коронавірусної хвороби COVID-19.
3. Про підготовку навчальних закладів міста до початку навчального року.

### Доповідачі:

Начальник міського штабу із ліквідації наслідків НС у місті Ужгород, начальник управління охорони здоров'я Василь РЕШЕТАР на підставі наявної в управлінні охорони здоров'я, Ужгородському міському управлінні головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області, Ужгородській міськрайонній філії ДУ «Закарпатський обласний лабораторний центр» інформації повідомив про погіршення епідеміологічної обстановки у місті

Ужгород. При цьому, було наголошено про наявні у місті випадки недотримання громадянами соціальної дистанції та інші передумови до розповсюдження захворюваності на COVID-19.

Заступник міського голови, керівник робіт з ліквідації наслідків НС Василь ГОМОНАЙ інформував про результати впроваджених у місті протиепідемічних заходів та відповідних рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України 22.06.2020 №50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» та інш.

Начальник управління освіти Наталія МУХОМЕДЬЯНОВА повідомила про хід підготовки закладів освіти до відвідування здобувачами освіти.

Заслухавши інформацію із питань порядку денного, штаб **ВИРІШИВ:**

1. Наголосити про необхідність виконання у місті суб'єктами господарювання впроваджених додаткових карантинних обмежень.
2. Структурним підрозділам Ужгородської міської ради повторно довести до власників закладів громадського харчування міста Ужгород та інших суб'єктів господарювання, керівників установ та організацій у частині, що стосується, впроваджені рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів, затверджених відповідними постановами Головного державного санітарного лікаря України, у т.ч. що запроваджені за останній період: 04.08.2020 №44 «Про внесення змін до Тимчасових рекомендацій щодо безпечного поводження з тілами померлих осіб з підозрою або підтвердженням коронавірусної хвороби (COVID-19)», № 45 «Про внесення змін до Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів під час проведення культурно-мистецьких заходів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», №47 «Про внесення змін до Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в деяких закладах фізичної культури та спорту на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», №48 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в гуртожитках в період карантину в зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», 21.08.2020 №49 « Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення футбольних матчів серед професійних футбольних клубів на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».
3. Управлінню освіти та управлінню культури молоді та спорту провести відповідні заходи із підготовки закладів освіти до навчального року у т.ч. відповідно до впроваджених рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів, затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України 22.06.2020 №50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)». Відповідну інформацію щодо порядку діяльності освітніх закладів у період карантину висвітлити у

засобах масової інформації.

4. У зв'язку із очікуваним збільшенням пасажиропотоку із 01 вересня 2020 року, рекомендувати перевізникам, які здійснюють перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування збільшити кількість транспортних засобів на маршрутах.
5. Наголосити щодо необхідності неухильного виконання заходів, запроваджених відповідними розпорядженнями керівника робіт та рішеннями місцевої комісії з питань ТЕБ та НС.

**Заступник міського голови,  
керівник робіт з ліквідації  
наслідків надзвичайної ситуації**

**Василь ГОМОНАЙ**

**Секретар штабу**

**Ростислав ЧОПИК**